

FESTIVAL IGRANJA U SPLITU za roditelje i djecu predškolske i rane školske dobi 12. svibnja 2023., DV Marjan

Dječji vrtić Marjan u suradnji s Centrom Rastimo zajedno, a uz potporu inicijative The Human Safety Net organizira Festival Igranja u DV Koralj, DV Veseli dani i DV Pčelica, u petak, 12. svibnja od 10 do 12 sati.

Cilj Festivala je podsjetiti roditelje na važnost zajedničke igre s djecom i potaknuti uključivanje roditelja u igru s djecom. Zajednička igra izrazito je važna za produbljivanje odnosa roditelj-dijete te skladni razvoj djeteta.

Zašto igra? Igra je dječji najvažniji posao. Omogućuje djetetu skladan tjelesni, intelektualni, socijalni i emocionalni razvoj. Igra je aktivnost kojom se dijete izražava i potvrđuje – to je snaga koja ga upućuje na nove aktivnosti, pomoću kojih **razvija sve svoje mogućnosti.**

Zašto zajednička igra? Roditelji koji su podržavajući i osjetljivi na djetetove potrebe pozitivno utječu na socijalni i emocionalni razvoj djeteta, **odnose djeteta s drugima, pa čak i školski uspjeh.** Djeca uče o sebi i svijetu kroz odnose, od kojih je odnos privrženosti s roditeljima ključan. Zajedničkom igrom odnos između roditelja i djeteta poboljšava se na jednostavan, učinkovit i dugotrajan način.

Na Festivalu igranja diljem Hrvatske volonteri će za roditelje i djecu pripremati neke dobro znane, ali i pomalo zaboravljene igre kao što su „Djed i repa“, „Hoki-poki“, „Glazbene stolice“ i otkriti neke nove („Sadimo vrt“, „Kad me vodi mamina/tatina ruka, odrastam bez muka“).

Centar Rastimo Zajedno i Savez Društava „Naša Djeca“ organiziraju Festival igranja za djecu i roditelje između 12. i 14. svibnja 2023. godine u 8 gradova diljem Hrvatske.

Raspored festivala u drugim gradovima i vrijeme aktivnosti:

Sveti Ivan Zelina: Park Šumica, 12. svibnja u 15:00 h;

Split: DV Koralj, Put Skalica 11A; DV Veseli dani, Starčevićeva 32, DV Pčelica 13, Lovretska ul. 13; 12. svibnja u 10:00h; DV Pahuljica, Sukoišanska 11

Ravna Gora: DV Snješko, Ivana Mažuranića 22, 12. svibnja u 16:00 h;

Varaždin: Bedem Starog Grada, 13. svibnja u 10:00 h;

Zabok: Park Milana Prpića, 13. svibanj, u 10:00 h;

Požega: Zvečevački park 13. svibnja u 10 h;

Petrinja: Dječji vrtić Petrinjčica, Gradski park Petrinja, 12. svibnja u 10:00



UKLJUČITE SE U PROMOCIJU FESTIVALA IGRANJA I PODRŠKE RODITELJSTVU!

Za više informacija kontaktirajte suradnicu za komunikacije Centra „Rastimo zajedno“, Andreju Rukavina (andreja@rastimozajedno.hr)

O Centru „Rastimo zajedno“

Centar „Rastimo zajedno“ razvija i brine o provođenju programa podrške roditeljstvu čime se doprinosi jačanju kompetencija roditelja u najboljem interesu djeteta. Programi „Rastimo zajedno“ provode se u dječjim vrtićima i obiteljskim centrima širom Hrvatske.

Više o radu Centra pogledajte u našem video spotovima:

<https://www.youtube.com/watch?v=NqwAA13EjbQ&list=UUCMsoPoyAL1dUSZfqfz3Lvg>

Ili na web stranici

<https://www.rastimozajedno.hr/>

O THE HUMAN SAFETY NET

The Human Safety Net globalna je inicijativa ljudi koji pomažu drugim ljudima. Naša je misija osloboditi potencijal ljudi u nepovoljnom položaju kako bi mogli transformirati živote svojih obitelji i zajednica. Pokretač inicijative The Human Safety Net zaklada je koju je Generali osnovao 2017., a koja je aktivna u 24 zemlje te ima partnersku mrežu od više od 60 nevladinih organizacija i socijalnih poduzeća. Dosad su naši programi dosegli više od 200.000 ljudi te doprinijeli više ciljeva održivog razvoja Ujedinjenih naroda (SDG-ova): program „Za obitelji“ podržava pokazatelje koji se odnose na rano djetinjstvo (SDG 3 i 4); rad u partnerstvu s različitim zemljama i dionicima doprinosi SDG-u 17. Sjedište inicijative The Human Safety Net nalazi se u Veneciji, na Trgu svetog Marka u zdanju Procuratie Vecchie. Programi The Human Safety Net podržavaju ranjive obitelji s malom djecom (u dobi od 0 do 6 godina), a u Hrvatskoj THSN surađuje s Centrom „Rastimo zajedno“ radi podrške roditeljima i djeci izloženima zahtjevnijim životnim okolnostima, koje otežavaju razvoj njihove djece, uz daljnju provedbu novih programa podrške.

www.thehumansafetynet.org



Centar za podršku roditeljstvu „Rastimo zajedno“
Kušlanova 2, 10000 Zagreb
rastimozajedno.centar@gmail.com
www.rastimozajedno.hr

OIB 55993768232
IBAN: HR3523600001102392324
Zagrebačka banka d.d.